

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En VALENCIA, un mes... Ptas. 1.50
En las provs. de Valencia, Alicante y Castellón, trimestre... Ptas. 4.50
Resto de la Península, trimestre... Ptas. 5.50
Extranjero, trimestre... Ptas. 10.00
Número del día: 5 céntimos.
Número atrasado: 15 céntimos.

LAS PROVINCIAS

DIARIO DE VALENCIA

FUNDADO POR EL EXCMO. SR. D. TEODORO LLORENTE Y OLIVARES EN 31 DE ENERO DE 1866

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS

En la 4.ª plana: 10 cént. de peseta la línea.
En la 2.ª y 3.ª plana: 25 céntimos la línea.
Remitidos, reclamos, gacetas y avisos oficiales y de corporaciones. Una peseta la línea.
Anuncios mortuorios: Tarifa especial.
Redacción y Administración: Mar. 29

Horas madrileñas

El banquete á Comenge

Surgió la idea del homenaje al maestro, entre las frías pinceladas, los noticiosos fríos y el dulce far niente del Salón de Conferencias.
El conde de Romanones frotaba despiadadamente su nariz romana y movía de un lado á otro la cabeza, en señal de pésimos agüeros, cuando Comenge le asediaba con su firme resolución de presentarse por Alcaira.

De todo lo cual resultó, y claramente se infiere, que don Rafael Comenge, identificado siempre con su tierra, de la cual jamás dejó de preocuparse, sabía como nadie de que forma había de recibirse allí su nombre para representar el distrito más poblado y más rico de España.
Cuando los asuntos á la turbulencia del Congreso de la que es eje indispensable y obligado hace largos años el maestro Comenge, supieron la fábula é inesperada nueva, con unanimidad pasmosa acordaron solemnizar su triunfo, organizando el ágaso que hoy se llevó á efecto en el restaurant Inglés.

De ello se encargaron los periodistas distinguidos Tomassetti y Llopis. Quedaron ipso facto, y por expresa voluntad del maestro, suprimidos los bombos.
Y unas tarjetas que comenzaban con el conchabido "Dobro jutro" y terminaban con un cuarto de línea: "A pocas horas, fueron el único recuerdo que obtuvo el mencionado acto.
A las dos en punto, el espléndido entresuelo del café Inglés era insuficiente para el crecido número de personalidades allí congregadas.

Se esperaba al ministro de Instrucción pública, el cual envió a su secretario político con una expresiva carta para Comenge, en la cual, después de decirle que á la misma hora debía acompañar al Rey á inaugurar la Institución Cervantes, y que en su espíritu asistía al banquete, resonó una salva de aplausos.
El gobernador de Valencia, el alcalde de aquella capital, la mayoría de los alcaldes del distrito de Alcaira, y los Ayuntamientos de los principales pueblos, enviaron expresivos y sinceros telegramas á su diputado. Llegaron además telegramas cariñosos y entusiastas de Vázquez de Mella, de López Muñoz, doctor Gay, Fiol Sanz, Gil Fiol, Virgilio Angelier, Hoyo Vilanova, marqués de Villabrigida y otros cuya lista se haría interminable.

Al finalizar el almuerzo, se levantó el conocido periodista señor Caballé, y tras de hermosos y elocuentes párrafos encomiando justamente al maestro, leyó las referidas adhesiones.
Al levantarse don Rafael Comenge, que en la cabecera de la mesa se sentaba, entre Cristóbal de Castro y el insigne don Tomás Maestro, resonó una salva de aplausos.
Con frases galanas é incomparable estilo, narró su calvario á través de las vicisitudes de la política.
Dijo que los elementos que le rodeaban tenían una significación eminentemente intelectual, pues recordando con la vista aquellas mesas, veía redacciones completas para muchos periódicos.

Diputación provincial

Como se había anunciado, ayer mañana se celebró la primera sesión, inaugurándose el actual período.
Presidió el gobernador civil señor Cortinas.
Leyó que hacen referencia al comienzo del período de sesiones, el señor Cortinas hizo un largo y patriótico discurso, saludando á la Corporación y á cada uno de los vocales que la integran.
Recordó que había ejercido el cargo de diputado provincial. Dijo que esperaba de los diputados todos se afanaran por laborar en favor de los intereses provinciales.

Además de sí bien con arreglo al artículo 56 de la ley, debiera dar por terminada su misión en este acto, habiendo ocuparse, aunque muy someramente, de algo de suma trascendencia, sobre lo que llamó la atención de todos los señores diputados.
Dijo que nos encontramos en un momento histórico sumamente crítico, por lo que respecta á la transformación social, impuesta por el tiempo y por el progreso, transformación que hay que asegurar y vigilar, á fin de evitar desbordamientos peligrosos.
Hizo referencia á los trabajos del campo y al problema agrario, que se presenta muy complicado, exigiendo, por lo tanto, un cuidado hincapié.

Por lo que á mí respecta—dijo—podéis contar con mi cooperación y decidido apoyo.
Finalmente declaró abierto el período de sesiones en nombre del gobierno de Su Majestad.

Se dio cuenta de las dimisiones presentadas por el presidente don Juan Polo de Bernabé y señor marqués de Colomina, haciendo constar en esta, á propuesta del señor Blouin, de satisfacción por el acierto en el desempeño del cargo y se procedió á la elección de presidente y Vice de la Corporación, resultando elegidos don Fernando Ibáñez Payés, por 29 votos, y don Pedro J. Serrano Vignier, por 31, respectivamente.
Seguidamente el señor Ibáñez ocupó la presidencia y dirigió un saludo afectuoso á la Diputación, felicitándose de haber merecido la alta distinción de ser elegido para la presidencia de la Corporación provincial.

Una de las condiciones que no distinguen es la de ser agradecido, y en la seguridad de que sabré corresponder á vuestro afecto.
Como designación que habéis hecho significa confianza, yo prometo solemnemente que no tendréis que arrepentiros de vuestro acuerdo al elevarme á este puesto, yo haré que no se defraquen vuestras esperanzas, y para ello todo mi celo, mi actividad, será puesta al servicio.
Puro tused en cuenta que todos mis esfuerzos y buena voluntad resultarán inútiles si no me prestáis un nuevo favor: el de dopyar mi gestión y prestarme vuestra ayuda para obtener una buena recaudación del contingente provincial. Os pido, pues, que os esforzáis en hacer que los Ayuntamientos de vuestros distritos respectivos paguen al corriente, pues sin ello no es posible la marcha de la Corporación, necesaria para que vayan los días de esplendor y acabe esta situación de verdaderas angustias económicas.

Por último, no os he de decir sino que el despacho de la presidencia, estará siempre abierto á todo el mundo, empleados de cuyo celo espero una eficaz colaboración, allegados, vecinos de los pueblos valencianos: en fin, todos podrán acercarse al presidente de la Diputación, seguros de que sus reclamaciones, sus quejas, sus demandas, han de ser razonables por mi con el mayor cariño, si son razonables, y resultará con la más estricta justicia.
Termino su elocuente discurso refiriendo su salud á todos.

El señor Polo de Bernabé, en nombre de la minoría conservadora, ofreció al señor Ibáñez el leal concurso y ayuda decidida de su partido, jamás jamás pedia cuanto significaba velar por los intereses provinciales.
El señor Guillén Engo, en nombre de los liberales, pronunció un bello discurso, repleto de poéticas imágenes y bellas frases elogiando al señor Ibáñez y haciendo un parangón entre la Corporación que presidía y una vieja nave que comenzaba á regir un nuevo capitán animado de los mejores deseos y de clara inteligencia.

Pidió que ante las actuales difíciles circunstancias se borrasen las diferencias de partido y se unieran todos los diputados como ante el peligro común, se agruparan los pasajeros de un buque que capea un fuerte temporal.
El señor Pérez Lucía por el ministro de la Liga Católica, dedicó un saludo al señor Ibáñez y un recuerdo á los señores Polo de Bernabé y marqués de Colomina, cuya gestión en la presidencia y vicepresidencia elogió cumplidamente.

Se levantó á hablar el señor Samper en nombre de la minoría republicana, y comenzó diciendo: "Permitidme, señores, que apartando de los cauces rutinarios y prosaicos de zalemas, aun á riesgo de que os sorprendáis, diga aquí que felicito al señor Ibáñez por su designación, pero no puedo hacer lo mismo con la Corporación provincial, porque no me parece el señor Ibáñez el más á propósito para presidirla, ya que se necesitan dotes administrativas de que carece el nuevo presidente."

Como funcionario público he de regular el señor Ibáñez, porque yo he seguido de cerca y conozco su gestión en la alcaidía. No voy á hacer historia detallada de esa gestión por no cansaros, pero diré solo que fué en la época del señor Ibáñez, alcalde, cuando salieron los escandalosos abusos en el arbitrio de carnes que de todos son conocidos; razón y contra derecho fueron lanzados contra el Ayuntamiento, y fué el señor Ibáñez quien iba al pie de la flama del señor Ibáñez para hacer llegar á los ojos de vuestros empleados, en la época del señor Ibáñez, que me más estupefactos y curiosos casos de administración ocurrieron, y por último, fué en la época del hoy presidente de la Diputación, cuando dos concejales, dos compañeros, sufrieron una suspensión. Ese es el procedimiento que años atrás el señor Ibáñez, cumpliendo mi deber, me enseñó.

No censuro personalmente al señor Ibáñez, persona dignísima de tanta alta corrección, pero sí al funcionario, porque creo que en las actuales circunstancias se debió poner más fin en la elección de presidente, porque los tripulantes de un trasatlántico que capea un temporal, señor Guillén Engo, no aligen por su capitán al pasajero de mejor casa, sino al de mayor energía y mayor conocimiento de la ciencia de navegar.
La Diputación, que fué una nave espléndida mientras al abrigo del puerto estubo, hallándose en alta mar es un viejo barco, un carricocho, un mendigo que vive, no de la limosna, sino del salado del contingente y que tendrá que acabar por recurrir en sus propios asilos."

Profirió contra el sistema para la provisión de carnes y finalmente dijo que quizás acaiese más poderoso para el señor Ibáñez un par poner al servicio de la Diputación su actividad y celo.
También saludó al nuevo presidente, en nombre de la minoría jaimista el señor Rojas, que hizo un discurso de agradecimiento á todos los electores. "En cuanto á los señores electores contra mí formulados y el señor Samper, á propósito de mi gestión como alcalde, creo que no es este el instante oportuno para contestar. Ya lo haré en su día, pero por ahora me aliano á que queden en pie transitoriamente las administraciones del señor Samper. Sólo quiero hacer constar que yo vine aquí por elección, por una mayoría considerable, y que mis electores me votaron precisamente cuando acababa de ser alcalde; prueba de que me daban su confianza, y nada más."

En votación creta fué elegido vicepresidente de la Comisión provincial, por 32 votos, don Lorenzo Leo Martínez, el cual dió las gracias á sus compañeros.

Don Adriano Marzo y Pérez
falleció el día 1.º del actual en Caudete (Requena)
á los 28 años de edad
habiéndolo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad.
R. I. P.
Su desconsolada madre doña Estéban Pérez Pérez, primos y demás parientes, participan á sus amigos tan sensible pérdida, y les ruegan le tengan presente en sus oraciones.

La entrega en la Administración de LAS PROVINCIAS de 25 VALES como el presente, da derecho á retirar un billete para el sorteo del magnífico Automóvil CARDEN que esta empresa regala á sus favorecedores.
4 de Mayo de 1916

LA GUERRA EUROPEA
LA SITUACIÓN MILITAR POR ARMANDO GUERRA
(Conferencia telegráfica)
Madrid 3, á las nueve noche.

¿Será verdad que millones de hombres, provistos de abundante material de guerra, y acordándose de que el hombre para el hombre es un lobo, luchan entre sí? Verdad será, pero hay que convenir que los ecos de los campos de batalla, que hasta nosotros llegan, no son los que eran de presumir, dados los gigantescos ejércitos que se batan, ó mejor dicho, los que ocupan las inmensas líneas.

Buena prueba de ello es que los alemanes atacan al Sur del lago Narotch, y los austriacos en Yugoslavia; pero estos combates tienen carácter local y no acusan ni la vibración necesaria para producir un movimiento que pueda traducirse en un gráfico.
En Salónica, ¿quién se acuerda ya de Salónica? En Armenia, los turcos atacan y son rechazados, según sus enemigos; pero los primeros callan, y la ambigüedad del lenguaje de los segundos (los rechazados, dicen los partes oficiales de San Petersburgo, hacia Diarbekir), ni siquiera permite darse clara cuenta del lugar donde vienen operando.

En el frente italiano, leyendo el parte de Roma, sin un mapa á la vista, se adquiere la idea, al ver un diluvio de nombres, de que acaso los austriacos han desamparado ya Trieste y Trento. ¡Venga un plano!—exclamo, y extendiendo á mi vista el correspondiente. Pero de las manes se me cae al encontrarme á los italianos en el mismo punto en que los dejó días pasados: por el Adanello (frontera occidental), en las inmediaciones del lago de Garda, en el Marmolada (Alpes Dolomitas), en el valle de Racolana (Italia) y en el célebre Isonzo!
Y si á Francia miro veo que siguen luchando en los conocidos puntos al Norte de Verdun.

Síntesis de lo que ocurre en todos los teatros de operaciones: nada.
Un juicio, un comentario del día? No se puede construir nada sólido sobre pompas de jabón.
ARMANDO GUERRA.
(Prohibida la reproducción.)

LA ORQUESTA DE CÁMARA
EL CONCIERTO DE AYER
Ayer se presentaba al público en general la brillante agrupación que ya puede ostentarse, con legítimo orgullo, su título de "Orquesta de Cámara" y su epíteto de valenciana.
Todos los elementos de la orquesta, desde el director al más joven de sus profesores, son valencianos, y esto ya es un nuevo motivo de alegría para nosotros, por cuanto todo el éxito de esta nobilísima agrupación es netamente de aquí.

La importación de pieles del Imperio británico
La Cámara de Comercio ha recibido del subsecretario de Estado la siguiente nota, que se apresura á poner en conocimiento de las clases interesadas, respecto á la forma de dar garantía para autorizar el embarque de pieles con destino á España. Dice así:
"EMBAJADA DE ESPAÑA EN LONDRES.—Copia traducida.—Foreign Office 20 de abril de 1916.—Excelentísimo señor.—Con referencia á la Nota número 173, de V. E. tuvo la bondad de dirigirme el 16 de febrero, tengo la honra de informarle que he estado en comunicación con el departamento correspondiente del gobierno de Su Majestad, respecto á la expedición de permisos para pieles y cueros embargados de garantía. Para acceder á los deseos de V. E. se ha acordado que el procedimiento más á propósito es que se otorgue una garantía para cada contrato que se otorgue y que comprenda uno ó más embarques. Un permiso específico se expedirá en el caso de exportaciones en virtud de un contrato que envuelva un embarque y una licencia general cuando sean necesarios una serie de embarques.—Tengo la honra de ser, etc.—Firmado.—Es copia conforme."

ASUNTOS DEL DÍA

El señor Vázquez de Mella continúa con gran entusiasmo su activísima campaña en favor de la coalición de las derechas en la región asturiana, y á ella han respondido, no solo los elementos jaimistas y mauristas, sino también muchos conservadores é independientes.

Una parte de las derechas no tiene carácter general para toda España; limitase por hoy á la región de Asturias. El señor Vázquez de Mella lo ha dicho de una manera terminante en sus discursos, y lo ha repetido en unas declaraciones que publica El Imparcial.

A esta unión—ha manifestado el señor Mella—no se le había dado carácter general en España. Claramente afirmó en algunos discursos y repetí en el último pronunciado en el hospital del teatro Campoamor, que no nos estreñamos á generalizarla á toda España por que había que tener en cuenta las circunstancias y necesidades variables de las distintas regiones.

Las circunstancias especiales por que atraviesa la región asturiana, hoy en pleno tránsito por la influencia del republicanismismo jaimista, exigen ese saludable movimiento de las derechas españolas para fortalecer la patria común.

Seguramente que esa base realista, reconocida ahora por nuestros viejos políticos, despertará la atención del país, convencido de que el centralismo no ha hecho otra cosa más que alargar las energías de las regiones. Si ese regionalismo que ahora se proclama, no es un señuelo como otras veces, y se procura llevar á las altas esferas del Poder, posible es que llegue un momento de sana orientación, que nos conduzca por caminos de muy saludable reconstrucción.

El nuevo ministro de Fomento, señor Gasset, se encuentra muy espantado de poder llevar á ejecución sus importantes proyectos de obras públicas, que constituyen todo el programa político que desde muchos años viene predicando.

Según el señor Gasset, la fórmula económica está ya en líneas generales calculada: es la acumulación de varias cifras del presupuesto para diferentes construcciones, con lo cual se establecerán unas anualidades que permitan ampliar los recursos necesarios, de tal manera que las obras que se realicen no sufran demora. En esta forma se obtendrán ventajas para el Tesoro y para el país.
"Me prometió—ha dicho el señor Gasset—un concurso muy asiduo é inteligente de todos los ingenieros, llamados á preparar, con estructuras de campo y de gabinete, las nuevas construcciones y dar gran impulso á las que están en curso.
Esos funcionarios van á entrar en un período de inusitada actividad. El balance necesario, el trabajo tiene que cambiar de residencia, dejar la oficina y dirigirse á la tienda, y procediendo con un criterio equitativo y teniendo en cuenta lo que sea de mayor provecho, sostendrá el plan definitivo al Consejo de ministros.
Hecho esto, y con los medios económicos necesarios, espero que pasados unos meses pueda el gobierno mirar sin inquietud la crisis del trabajo."

La guerra mundial
¿QUÉ QUEDARÁ?
Estas idas y venidas, estas vueltas y revueltas, ¿son de alguna utilidad?
La guerra actual, es puramente comercial. No se trata de toda la prensa aliada. El objetivo, es la explotación comercial del mundo. Visto que en Alemania, por las armas, se intenta forzar una confederación con todos los aliados en paz, se comprometen á no comprar á los países que han estado diciendo los aliados, que hay

R. I. P.

LA EXCMA. SEÑORA

Doña Dolores Falcó Serrano

VIUDA DE LLORENTE

en cumplimiento del primer año de su fallecimiento

Sus hijos suplican á sus parientes y amigos la asistencia á alguno de dichos actos.
Los Excmos. Sres. Arzobispo de Valencia y Obispo de la Seo de Urgel, y el Ilmo. Sr. Obispo de Fesca, han concedido las indulgencias de costumbre á todos los fieles que practiquen cualquier acto de piedad y devoción cristiana en sufragio del alma de la finada.

que destruir al militarismo, y quieren en esta lucha económica, convertir al comerciante en un soldado por la fuerza, que compre allá caño y peor, lo que allí compraba mejor y barato; se le quiere exigir que deje de vender y comprar, para vender solo él; allí, todo esto, no para lograr un beneficio nacional, sino exclusivamente con un fin político destructor; ¿se avendrán á esto los comerciantes españoles?

En el mercado exterior, nosotros vendemos simultáneamente á los dos bandos beligerantes, y ahora se nos pone en la disyuntiva de no vender ni comprar sino á uno solo, que demandará inmensos beneficios sobre nosotros... cuando haya obtenido la victoria. Ya no se contentan con no hacer operación alguna, los aliados, con cualquier casa española que tenga—aunque sea el último de sus empleados—un alemán, ó austriaco, sino que quieren á la fuerza imponer su comercio á la antigua trágica, de funesta recordación en nuestro país.

No basta con que exportemos á los enemigos de Alemania á ciencia y conciencia de ésta, que lo sabe y tolera, todo cuanto tenemos: minerales, productos alimenticios, artículos manufacturados, municiones... Por todos los medios á su alcance hacen una presión atroz, ¿con qué fin? Con el de llevarnos á la guerra; con el de que nuestra sangre sea derramada en el holocausto de Inglaterra, ya que la suya está tan precisa y vale tanto, que no se puede comparar á la española, seguramente por ser de peor calidad. Es necesario que nos signifiquemos públicamente como enemigos de Alemania, para que el día de la paz, paguemos la indemnización correspondiente, y esto menos tengamos que pagar á Francia é Inglaterra.

Se les acaba de escapar á éstas, Rumania, y no las tiene todas consigo respecto á Grecia, y trabajan denodadamente con nosotros para atraernos á su lado. La prensa alemana la campaña emprendida con sin igual ardor y no contentos con esto, ahora nos van á visitar tres ó cuatro eminentes escritores franceses, un filósofo, dos poetas, para ofrecernos á nosotros unas publicaciones, para ofrecernos á nosotros una unión á NUESTRA GRAN HERMANA LATINA. ¿Vamos á ser tan tontos, que nos dejaremos embaucar por los cantos de sirena, de los que hasta ahora no han hecho otra cosa que despreciamos?

De nada servimos, con solo los atuneros—que tienen repetidas veces los franceses—dejando á todo el género español que intentara atravesar la frontera; internamente, nadie se ocupa de España, ni presta nada en las decisiones de las conferencias; se preside en absoluto de nosotros, entonces, ¿á qué falta presión? ¿á qué... qué...?
Primero con halagos, después con amenazas, aunque sean falsas, y más tarde con amenazas, se nos quiere llevar á la guerra de una manera desearada, sin ambages ni rodeos, proponiéndonos la incautación de los barcos alemanes ó austriacos refugiados en los puertos—por más que últimamente lo haya refutado el presidente del Consejo de ministros—sin contar que este acto sería la tónica declarada de guerra á Alemania y Austria-Hungría.

Opuestamente, ¿qué nos piden los Imperios centrales? Nada, absolutamente nada. Nos piden neutralidad, quietud, lo que quiere decir un principio el pueblo español. Saben el comercio que hacemos con sus adversarios y no se quejan. Se suscita cualquier cuestión diplomática y en seguida están propicios á zanjarla en la forma que desea el gobierno español. Nuestro embajador en Berlín es una potencia y granada en Alemania, es el ser súbdito de España.

Ante este paralelo, entre unos que nos agobian á peticiones y amenazas, y los otros que desean, precisamente, lo que nosotros queremos, ¿á qué lado nos tenemos que inclinar?
El porvenir de España es el formar una Federación Hispano-Americana, con todos los pueblos que hablan el mismo idioma, tienen las mismas costumbres y ser el centro de explotación de Europa á los respectivos países. De este modo seremos fuertes, dominaremos en todos los mares, y para nada podremos ni nos hará falta la producción aliada.

Para ello, es necesario que en todos nuestros actos no presida más que un ideal, que es el patriotismo bien encauzado, cuya organización esté en manos expertas y se ponga por encima de los partidos políticos.
Y á cuantos nos cantan en la prensa las delicias de unirse á los aliados, los inmensos beneficios que obtendremos en ello, las innumerables ventajas de declarar la guerra á Alemania, los derechos que abiertes están las fronteras. Si son médicos, mucha falta hacen sus servicios en los hospitales en la vecina nación; á los belicistas, á los intervencionistas, á los estrategas de café, les invitamos á que se vayan á Francia—por estar más cerca—y allí nos demuestran que son capaces de sacrificarse por su idea, pero que deben en paz á sus compañeros, que no pierden ni se les ha perdido en las trincheras, ni pierden que el suelo patrio se llene de los horrores que trae consigo una guerra tan espantosa, como la que en la actualidad se desarrolla en toda Europa.

B. MARIO
EL SERRADOR DE LOS VOSGOS Y LA GITANA
Hemos puesto á la venta en nuestra Administración, los interesantes novelas, con cuyos títulos encabezamos este anuncio. Ambos forman un solo volumen, que se vende al precio de una peseta.
A nuestros suscriptores y compradores os entregaremos un ejemplar de esta obra, de Emilio Souvret, cambiándola por 20 ejemplares completos de LAS PROVINCIAS.





Asociación de Madres Católicas

Hoy que la Iglesia celebra la memoria de Santa Mónica, será la fiesta solemne de la Asociación de Madres Católicas, en honor de su abogada y protectora, en la Iglesia del Sagrado Corazón (Compañía).

Movimiento de población

Matrimonios, nacimientos y defunciones registrados el día 4. Distrito del Mar. Matrimonios: Antonio García con Josefa Hernández.

SOCIEDADES

La Cámara Agrícola Oficial celebrará el día 10 de los corrientes, a las cuatro de la tarde, junta general reglamentaria.

Crónica de SUCESOS

AGRESION.—En Ruzafa, un individuo llamado Vicente Saturnino Gómez (a) Torrate, agredió al guarda jurado Rafael Pérez Miró.

De la Región

TELEGRAMA OFICIAL.—El gobernador recibió un telegrama del alcalde de Carlet, dando cuenta de que el vecino Joaquín Hervás Torregrosa, de 70 años, intentó ahogarse con una cuerda colgada de un árbol en la partida de Daya.

Distrito de San Vicente

Matrimonios: Manuel Gómez con Elena Exeres. Defunciones: Ninguna. Distrito de Serranos. Nacimientos: Varones, 2.—Hembras, 1.

Espectáculos

TEATRO PRINCIPAL.—A las 6:30 de la tarde y a las 9:45 de la noche.—El hogar alegre.—Varietés. TEATRO DE RUZAF.—Sesión continua de cine desde las 8 de la tarde.

Sección Comercial

Información Marítima Crutera. 3 de mayo de 1916. BUQUES ENTRADOS. El vapor español Cabo Sacratif, de la Compañía Ibarra, procedente de Bilbao y escalas, con descarga y cargo general, de tránsito.

CRÓNICA RELIGIOSA

SANTOS DE HOY.—Santa Mónica, viuda.—El octavo y la misa son de San Marcos, con rito doble de segunda clase, color encarnado y conmemoración de Santa Mónica. SANTOS DE MAÑANA.—La Consecración de San Agustín y San Pio V, papa.—El octavo y la misa son de San Pio V, papa, con rito doble, color blanco y conmemoración de la octava de San Vicente.

Distrito del Mar

Matrimonios: Antonio García con Josefa Hernández. Defunciones: Ninguna. Distrito del Mercado. Matrimonios: Enrique Altier con Luisa Montañá.

Sección Comercial

Información Marítima Crutera. 3 de mayo de 1916. BUQUES ENTRADOS. El vapor español Cabo Sacratif, de la Compañía Ibarra, procedente de Bilbao y escalas, con descarga y cargo general, de tránsito.

Sección Comercial

Información Marítima Crutera. 3 de mayo de 1916. BUQUES ENTRADOS. El vapor español Cabo Sacratif, de la Compañía Ibarra, procedente de Bilbao y escalas, con descarga y cargo general, de tránsito.

Sección Comercial

Información Marítima Crutera. 3 de mayo de 1916. BUQUES ENTRADOS. El vapor español Cabo Sacratif, de la Compañía Ibarra, procedente de Bilbao y escalas, con descarga y cargo general, de tránsito.

Distrito de San Vicente

Matrimonios: Manuel Gómez con Elena Exeres. Defunciones: Ninguna. Distrito de Serranos. Nacimientos: Varones, 2.—Hembras, 1.

Sección Comercial

Información Marítima Crutera. 3 de mayo de 1916. BUQUES ENTRADOS. El vapor español Cabo Sacratif, de la Compañía Ibarra, procedente de Bilbao y escalas, con descarga y cargo general, de tránsito.

Sección Comercial

Información Marítima Crutera. 3 de mayo de 1916. BUQUES ENTRADOS. El vapor español Cabo Sacratif, de la Compañía Ibarra, procedente de Bilbao y escalas, con descarga y cargo general, de tránsito.

Sección Comercial

Información Marítima Crutera. 3 de mayo de 1916. BUQUES ENTRADOS. El vapor español Cabo Sacratif, de la Compañía Ibarra, procedente de Bilbao y escalas, con descarga y cargo general, de tránsito.

Distrito del Mar

Matrimonios: Antonio García con Josefa Hernández. Defunciones: Ninguna. Distrito del Mercado. Matrimonios: Enrique Altier con Luisa Montañá.

Sección Comercial

Información Marítima Crutera. 3 de mayo de 1916. BUQUES ENTRADOS. El vapor español Cabo Sacratif, de la Compañía Ibarra, procedente de Bilbao y escalas, con descarga y cargo general, de tránsito.

Sección Comercial

Información Marítima Crutera. 3 de mayo de 1916. BUQUES ENTRADOS. El vapor español Cabo Sacratif, de la Compañía Ibarra, procedente de Bilbao y escalas, con descarga y cargo general, de tránsito.

Sección Comercial

Información Marítima Crutera. 3 de mayo de 1916. BUQUES ENTRADOS. El vapor español Cabo Sacratif, de la Compañía Ibarra, procedente de Bilbao y escalas, con descarga y cargo general, de tránsito.

JARABE GIBERT y Grajes. AGROQUÍMICOS SINTÉTICOS. VICIOS DE LA VANGUARDIA.

BUQUES. Vapores combinados Correo de Africa y A. Ferrer Peset y Hermanos. Servicio diario para los puertos de ITALIA.

BUQUES. Vapores combinados Correo de Africa y A. Ferrer Peset y Hermanos. Servicio diario para los puertos de ITALIA.

BUQUES. Vapores combinados Correo de Africa y A. Ferrer Peset y Hermanos. Servicio diario para los puertos de ITALIA.

BUQUES. Vapores combinados Correo de Africa y A. Ferrer Peset y Hermanos. Servicio diario para los puertos de ITALIA.

BUQUES. Vapores combinados Correo de Africa y A. Ferrer Peset y Hermanos. Servicio diario para los puertos de ITALIA.

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRANSATLANTICA DE BARCELONA. Líneas al Rio de la Plata y al Brasil. Vapor INFANTA ISABEL DE BORBON.

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRANSATLANTICA DE BARCELONA. Línea a Antillas, Méjico, Nueva York y Costafirme. Vapor ALFONSO XII.

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRANSATLANTICA DE BARCELONA. Línea de Filipinas. Vapor LEGAZPI.

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRANSATLANTICA DE BARCELONA. Línea de Fernando Poo. Vapor CIUDAD DE CADIZ.

Subasta DINERO. Procedente de cierta testamentaria, se saca a subasta, que tendrá lugar el día DIEZ Y SEIS del corriente mes de mayo.

Subasta DINERO. Procedente de cierta testamentaria, se saca a subasta, que tendrá lugar el día DIEZ Y SEIS del corriente mes de mayo.

¿? Porqué no se desembara Vd de esta enfermedad de la piel inmediatamente y para siempre de esta fiera, de este eczema varicoso que le rinde a Vd la vida insuportable? Porqué conserva Vd esta enfermedad cruzada con las que pueden ser gravísimas? Porqué no emplea Vd inmediatamente el nuevo método del Señor L. RICHELET?

El precio del tratamiento es proporcionado con todas las condiciones de la fortuna. (Existe también un tratamiento para los niños de 3 años hasta 6). Acaba el Señor RICHELET de instalar depósitos de su tratamiento en todas las boticas y droguerías de España.

L. RICHELET, 13, rue Gambetta, en Sodon (Francia). En Valencia: Sres. Hijos de Blas Cuervo, Mercado, 74; Aliño, plaza de Cajeros, 5; D. Juan Alcon, Pístar Socilla, 22; Hérodias Hermanos, Mercado, 75; Sres. Contá y Compañía, Mercado, 72; Píñol Hermanos, Molino de la Robellat, núm. 5; Sr. Gamir, San Fernando, 34.

Licoreo Marzal. Ginebra aromática "El Gato",—Rhum Jamaica "La Cuba",—Cognac "Las Llaves",—Anís "Marzal".

La Unión y El Fénix Español. Compañía de Seguros reunidos CAPITAL SOCIAL 12.000.000 de ptas. efectivas. Completamente desembolsado.

La Unión y El Fénix Español. Compañía de Seguros reunidos CAPITAL SOCIAL 12.000.000 de ptas. efectivas. Completamente desembolsado.

Alquileres. Se alquila un magnífico chalet en Rocafort, con una terraza que se ve el mar y otra a las pinadas de Campo Olivar.

Chocolates. Viuda de R. COMOS. Especialidad a la Vainilla SANTA CATALINA, 16. Importante a los representantes y comercio.

Cheste. Se vende o alquila una casa de recreo, junto a la estación, con jardín, piscina, luz eléctrica y habitación para el caso. Para una familia por la puerta, fuente a 50 pasos y un parterre al lado.—Razón, allí mismo.

Lápidas. Exposición permanente. Especialidad en el mármol negro de Bégica.—Facundo Bonacasa, Páiz, 31, Valencia.

Mármoles de Nieto Hermanos. Vasco Núñez, 27.—Badajoz. Teléfono 49. Grandes existencias en negro Bégica (aserrados).

Mármoles de Nieto Hermanos. Vasco Núñez, 27.—Badajoz. Teléfono 49. Grandes existencias en negro Bégica (aserrados).

Movimiento bursátil. Cotización del Colegio de Corredores de esta plaza, correspondiente al día 3 de mayo de 1916. CAMBIOS EXTRANJEROS.

Crema SELVUS la mejor para calzado. No ensucia. Chemische Werke Lubzyski y Co. Aktiengesellschaft, Berlin. Marca registrada núm. 160.—De venta, en todas partes.

Banco Hipotecario de España. Delegación del reino de Valencia. Préstamos al 5 y medio por 100 hipotecarios, amortizables de 5 a 50 años, sobre fincas rústicas y urbanas.

Banco Hipotecario de España. Delegación del reino de Valencia. Préstamos al 5 y medio por 100 hipotecarios, amortizables de 5 a 50 años, sobre fincas rústicas y urbanas.

¿QUÉ ES LO QUE NECESITAN los DEBILITADOS, los FATIGADOS aquellos que tienen débiles los PULMONES y los BRONQUIOS? Un ANTISEPTICO y un RECONSTITUYENTE Para casos tales, nada como la SOLUCION PAUTAUBERGE.

¿QUÉ ES LO QUE NECESITAN los DEBILITADOS, los FATIGADOS aquellos que tienen débiles los PULMONES y los BRONQUIOS? Un ANTISEPTICO y un RECONSTITUYENTE Para casos tales, nada como la SOLUCION PAUTAUBERGE.